
DI-L.\RIÜ OFICIAL DA UNIÃO. Seção 3 ISSN 1677-7069

��ODif?,
_�':J .te
cY- �

"0 d!J£-�fi, � .('lI

a A �';
\�

N2 126, quarta-feira, 7 de jutho-de 2021

PREFEITURA MUNICIPAL DE MILAGRES

RESULTADO DA HABIUTAÇAo

TOMADA DE PREÇOS N2 2021.05.25.001

A Comissão de Licitação de Milagres/CE comunica aos interessados o resultado

da fase de habilitação referente à TOMADA DE PREÇOS Ni 2021.05.25.001, cujo o objeto

a Recuperação e Conclusão da Construção das Ubs's - Unidades Básicas de Saúde,

localizado nas diversas localidades no Município de Milagres/CE., declarando: HABILITADAS

as empresas: A & P Edificações Construções e Empreendimentos Ltda, A.I.L Construtora

ltda-ME, ABIK Engenharia e Consultoria ltda, AlS Construções Serviços e Eventos Eireli,

Ângulo Construções e Serviços Eireli-ME, AR Empreendimentos Serviços e Locações Eireli,
Consel Construções e Serviços Ltda-ME, Construções e Serviços Eireli, Construjac

Construção ltda, Construtora Astron Ltda, CV Tomé Serviços-ME, Drena Construções e

Locações Eireli-ME, E A da Silva Construções, ECOS - Edificações e Construções e Serviços

Ltda-ME, Eletroport Serviços Projetos e Construções Eireli-ME, F. Vicente P. Filho-ME,

Construtora Contrat Empreendimentos Eireli-ME, Flay Engenharia Empreendimentos e

Serviços Eireli-ME (Temporariamente Habilitado por apresentar Certidão Negativa de

Débitos Federais vencida relativo item 5.3 atrnea "c" contudo por ser ME tem o benefício

da lC 123), HB Serviços de Construção Eireli-ME, J2 Construções e Serviços ltda, JUF

Serviços e Empreendimentos-ME, lideralli Projetos E Serviços, Limpax Construções e

Serviços ltda, M Minervino Neto Empreendimentos/ Loc-Sert Locação, Construção e

serviço de Transporte, Motiva Construções e Serviços Eireli, Nordeste Construções e

Infraestrutura Ltda-ME, Projemaq Construções e Serviços ltda-ME, Ramalho Serviços e

Obras Eirelli-ME, Riofe Serviços e Revoluções, RM Clemente Candido-ME, Roma

Construtora Eireli-ME, S&T Construções e Locações de Mão de Obra Eireli-ME, Saraiva

Empreendimentos e Serviços, SL Construções e Serviços Eireli, TA França Serviços-ME,

Teotônio Construções Comércio Indústria e Serviços Eireli-ME, Venus Servições e

Entreterimentos, Vision Construtora e Serviços ltda-ME, Construlimp Construções e

Serviços ltda-ME, AJ Serviços De Construção Eireli ME e Inabilitadas as empresas:

I Contecnica Cariri-Organização Empresarial Eireli-ME; FF Empreendimentos e Serviços ltda;

J De Fonte Rangel Eireli; PV Engenharia, Serviços e Locações Ltda-ME; Sedna Engenharia;

Andrade Empreendimentos; KLF Serviços; Barbosa Construções e Serviços ltda e Moura

Comercial e Serviços Elétricos Ltda. Maiores informações junto a Comissão de Licitação, e

fiai declarado aberto o prazo recursal conforme prevê o Art. 109, inciso I, aHnea "a". Caso

nio haja interposição de recurso as Propostas serão abertas no dia 19/07/2021 às

09hOOmin.

Milagres - CE, 6 de julho de 2021.

FRANCISCO JAILES VASQUES MEDEIROS

Presidente da Cpl

PREFEITÜRA MUNICIPAL DE ORÓS

AVISO DE L1CITAÇAo

PREGAO ELETRONICO N2 2021.07.06.01-SRP

A Comissão de Licitação, com sede na Praça Anastácio Maia, NR 40 - Centro -

Orós-CE, comunica aos interessados que no dia 20 de julho de 2021, 09:00hs, estará

ab�lndo licitação na modalidade Pregão Eletrônico Ni 2021.07.06.01-SRP. Objeto: Registro

de Preços destinado à aquisição de biolarvicida com ingrediente espinosade, junto a

Secretaria de saúde do Município de Orós-CE, tudo conforme anexo I. O edital completo

estará disponível no endereço acima, a partir da data desta publicação, no horário de

atendimento ao público, de 08:00h às 12:00h, ou pelos os sites: www.bll.org.br ou pelo o

Portal das Licitações: http://municipios.tce.ce.gov.br/tce-municipios/.

Orós/CE, 6 de Julho de 2021.

JOSÉ KLERISTON MEDEIROS MONTE JÚNIOR
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA N2 1/2021/SEDUC

A Secretaria de Educação do Municfpio de Pedra Branca-CE torna público, para

conhecimento dos interessados (Grupos Formais, Informais e/ou Fornecedores Individuais e

cooperativas) que deverão protocolar a Documentação para Habilitação e Projeto de Venda

no período de 07/07/2021 à 27/07/2021, no horário de expediente de 08hOOmin às

12'hOOmin e de 14hOOmin às 17hOOmin, no Setor de Licitação da Prefeitura, localizada à

Rua Furtunato Silva, s/n, Centro, Pedra Branca/CE. A Sessão Pública na modalidade

Chamada Pública, tombado sob o Ni ool/2021/SEDUC, será realizada no dia 28 de julho de

2021, às 08:30 horas, no endereço acima citado, com o seguinte objeto: Aquisição de

gêneros alimentícios diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar

Rural, destinado ao atendimento do programa Nacional de Alimentação Escolar/PNAE do

Município de Pedra Branca-CE. O qual encontra-se na fntegra no Setor da Comissão

, Permanente de Licitação, no endereço acima citado, fone: 0.88-2101.1492, no horário de

08:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h no site do Munidpio

www.pedrabranca.ce.gov.br/licitacao.php e no site do TCE https://www.tce.ce.gov.br/.

Pedra Branca - Ce, 6 de julho de 2021.

JOSE EDNALDO CIPRIANO

Presidente da CPL

PREFEITURA- MUNICIPAL DE QUIXADÁ

EXTRATO DE CONTRATO

Extrato do Contrato n° 16.005/2021-o1SDS resultante do Pregão Eletrônico n2

16.005/2021-PE. - Unidade Administrativa: Secretaria de Desenvolvimento Social - OBJETO:

Aquisição de material de consumo diversos, utensílios para cozinha, destinados ao

atendimento dos usuários dos Programas Sociais, de responsabilidade da Secretaria de

Desenvolvimento Social do município de Quixadá-Ce. - Prazo de vigência: até 31 de

dezembro de 2021, a partir da data da assinatura do contrato.- Valor Global do Contrato:

R$51.998,36 (cinquenta e um mil, novecentos e noventa e oito reais e trinta e seis

centavos) - Contratada: Rosiney Filgueiras Cruz - ME, representada pela Sra. Rosiney

Filgueiras Cruz - Assinam pela contratante: Secretária Municipal de Desenvolvimento Social,

a Sra. Izaura Gomes do Nascimento de Oliveira - Data da assinatura do Contrato: 17 de

junho de 2021.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS
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00.004/2021-PERP - Unidades AdmiAistrativas: Controladoria Geral; Gabinete do Prefeito;

Secretaria de Administração; Fundação Cultural de Quixadá; Secretaria da Saúde; Fundação

de Geração de Emprego, Renda e Habitação Popular; Agência de Fiscalização de Quixadá;

Autarquia Municipal de Meio Ambiente; Secretaria de Desporto, Juventude e Participação

Popular; Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente; Instituto de Previdência

Municipal de Quixadá; Secretaria da Educação; Secretaria de Trânsito, Cidadania, Segurança

e Serviços Públicos; Secretaria de Desenvolvimento Social; Secretaria de Agricultura

Familiar e Desenvolvimento Rural; Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo;

Procuradoria Geral; Secretaria de Planejamento e Finanças. OBJETO: Registro de preço para
futura e eventual aquisição de material de expediente e descartável para atender as

necessidades das diversas secretarias do municfpio de Quixadá/CE. - Prazo de vigência das

Atas de Registro de Preços: 12 (doze) meses contados a partir de suas assinaturas - Valor

To.tal da Ata Ni 00.004/2021-A: R$ 372.500,00 (Trezentos e setenta e dois mil e quinhentos

reais). Contratado: Abastece Comércio de Artigos de Escritório, Limpeza e Gêneros

Alimentícios lTDA, através de seu representante legal, o Sr. Francisco Araújo Lima Filho.

Valor Total da Ata Ni 00.004/2021-B: R$ 258.999,00 (Duzentos e cinquenta e oito mil,

I (j) Este documento pode ser verificilldo no� .térônico
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novecentos e noventa e nove reais). Contratado: Comerciai Trindade - AOS Queiro, través

de seu representante legal, o Sr. Alleson da Silva Queiroz. Valor Total da At

00.004/2021-C: R$1.323.710,35 (Um milhão, trezentos e vinte e três mil, setecentos e dez

reais e trinta e cinco centavos). Contratado: K R de Castro, através de seu representante

legal, a Sr. José Alves Vieira Filho (Procuração). Valor Total da Ata Ni 00.004/2021-0: R$

244.910,76 (Duzentos e quarenta e quatro mil, novecentos e dez reais e setenta e seis

centavos). Contratado: Digipaper . Comercia I e Eventos EIRELE-ME, através de seu

representante legal, o Sr. luiz Gustavo Carneiro Cavalcante. Valor Total da Ata Ni

00.004/2021-E: R$ 519.298,49 (Quinhentos dezenove mil, duzentos e noventa e oito reais

e quarenta e nove centavos). Contratado: FGM Comércio e serviços EIRElI, através de sua

representante legal, a Srl. Gabriela Maria dos Santos Pinheiro. - Assinam pela contratante:

Secretária Municipal de Administração, a Sra. Roberta Glicya de Sá Felix - Data das

assinaturas das Atas de Registro de Preços: 02 e 05 de julho de 2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM

AVISO DE LlCITAçAO

PREGAO ELETRONICO N2 15.011/2021-PERP

O Pregoeiro torna público, para conhecimento dos interessados, que no

próximo dia 20/07/2021, às 09h, horário de Brasília/DF, estará realizando licitação, de

Pregão Eletrônico ni 15.011/2021-PERP, cujo objeto: Registro de preços visando futuras e

eventuais aquisições.de peças e pneus destinadas a manutenção da frota oficial de veículos

da secretaria de assistência e desenvolvimento social e do fundo municipal da assistência

da Prefeitura, o qual encontra-se na fntegra na sede da comissão de licitação, situada a

Rua Monsenhor salviano Pinto, 707, Centro, Qulxeramobim/CE; e no endereço eletrônico

www.bll.org.br-..Acessoldentificadonolink-acessopúblico.. Maioreslnformações.no

endereço citado, no horário de 08h às 12h ou pelo site www.tce.ce.gov.br/licitacoes.

MAX RONNV PINHEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRONICO N2 14.015/2021 - PERP

O Pregoeiro torna público, para conhecimento dos interessados, que no

próximo dia 20/07/2021, às 0911, horário de Brasília/DF, estará realizando licitação de

Pregão Eletrônico n2 14.0E/2021 - PERP, cujo objeto: Registro de preços para futuras e

eventuais aquisições de coleções de livros lEC APROVA+, material de apoio ao processo de

ensino aprendizagem para alunos e professores com vistas a ampliar a oferta de

instrumentos de aprendizado e construção do conhecimento ao nível das necessidades dos

alunos da rede pública de ensino fundamental (do li ao 92 ano) através da Secretaria de

Educação Ciência Tecnolo�>3 (' Inovação, o qual encontra-se na íntegra na sede da

comissão de licitação, �tuacicl a Rua Monsenhor Salviano Pinto, 707, Centro,

Quixeramobim/CE; e no endereço eletrônico www.bll.org.br -"Acesso Identificado no Iink -

acesso público" Maiores Informações, no endereço citado, no horário de 08h às 12h ou

pelo site www.tce.ce.gov.br/licitacoes.

JOSE MAC DOWEL TEIXEIRA AZEVEDO NETO

PREFEITURA MUNICIPAL DE RUSSAS

AVISO DE L1CITAÇAO

PREGÃO ELETRONICO SRP PERP N2 1.0S.07.2021-SEMED

A Pregoeira comunica aos interessados que estará abrindo Licitação na

Modalidade Pregão na forma Eletrônica para Registro de Preços - PERP Ni 001.05.07.2021­

SEMED, cujo Objeto é o Registro Preços visando à Futura e Eventual Contratação para

prestação de serviços de transporte de alunos da rede pública, referente ao exerdcio de

2021 da Secretaria Municipal de Educação e do Desporto Escolar - SEMED do Munidpio de

Russas-CE. Reforça-se então como objeto a contratação para prestação de serviços de

transporte de alunos da rede pública municipal de ensino. Tipo: Menor Preço por Lote, que

no dia 20 de Julho de 2021 às 09h no Endereço Eletrônico: www.licitacoes-e.com.br. O

Edital estará à disposição dos interessados após esta publicação no Site:

www.tce.ce.gov.br/licitacoes e na Plataforma: www.licitacoes-e.com.br, e no horário de

08h às 12h na comissão de licitação (Endereço: na Travessa João Nogueira da Costa, Altos,

n2 01, Russas-CE).

Russas-CE, 6 de Julho de 2021.

ROBERTA CARLOS GONÇALVES BEZERRA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALITRE

RESULTADO DE JULGAMENTO

A Prefeitura Municipal de salitre, através da Comissão de licitação, torna

público, o resultado da Concorrência Pública, autuada sob o Ni 2021.04.08.01FG, cujo

objeto é a contratação de serviços de coleta, transporte e destino final de resíduos sólidos

domiciliares e urbanos, capinação, pintura de meios-fios e poda arbórea com limpeza e

destino finai, no Munidpio de Salitre/CE, conforme especificações constantes no projeto

básico. Foram julgadas classificadas as propostas das seguintes empresas: Dom Rental &

Serviços LTDA e Urbana Limpeza e Manutenção Viária EIRELI, que apresentaram os

seguintes valores globais: 11 Lugar: Dom Rental & serviços LTDA: RS 1.207.791,55 e 2'

Lugar: Urbana Limpeza e Manutenção Viária EIREU: RS 1.216.213,00. A Empresa Dom

Rental & Serviços LTDA, com a apresentação da proposta de preços com o Menor Preço

Global e foi considerada a vencedora do certame. Empresa Desclassificada: LR Serviços e

Construções EIRELI - ME, a proposta apresentada pela empresa não estava assinada ou

rubricada em todas as suas páginas pelo Responsável Técnico e Responsável Legal da

empresa (item 5.2.4 do edital). Efetuada as comparações de preços e adotado o critério de

julgamento das propostas fixado no edital, fica aberto o prazo recursal na forma da Lei,

encontrando-se os autos disponfveis às partes na data desta publicação.

Salitre/CE, 6 de Julho de 2021.

THAMIRIS PEREIRA SilVA

Presidente da Comissão de licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA

AVISO DE lICITAÇAo

PREGÃO ELETRONICO Ni PCS-Ol.210621-SESA

Título: AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO - Unidade Administrativa:
Secretaria Municipal de Saúde - Regente: Pregoelra e Equipe de Apoio - Processo

Originário: Pregão Eletrônico N2 PCS-Ol.210621-SESA - Objeto: Aquisição de

equipamentos e materiais permanentes de atenção especializada em saúde destinado ao

hospital público municipal Zezé Benevides, de Santa Quitéria/CE - Local de Acesso ao

Edital: Rua Professora Ernestina Catunda, Ni 50 - Bairro Piracicaba, Santa Quitéria - Ceará

CEP: 62280-000, santa Quitéria-CE; https://bll.org.br;

. https://www.santaquiteria.ce.gov.br;https://licitacoes.tce.ce.gov.br - Funcionamento do

Órgão: segunda à Sexta de 08HooM ÀS 12HooM - Local de Realização da Licitação:
https://bll.org.br - Data de Abertura: 20/07/2021 - Horário: 08H30M - Pregoeira: Carla

Maria Oliveira Timbó.

Santa Quitéria-CE, 6 de julho de 2021.

CARLA MARIA OLIVEIRA TIMBÓ
Pregoeira
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